

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2020**

RETIFICA O EDITAL 001/2020, DO CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O MUNICÍPIO DE PASSIRA, Estado de Pernambuco, em cumprimento ao que determina o artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, por intermédio da **COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO**, e, por meio da Empresa **CONTEMAX CONSULTORIA**, em atendimento à legislação vigente, retifica o EDITAL REGULADOR, que passa a vigorar com os seguintes termos:

Onde se lê:

**IV - DOS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA**

1. Será assegurada aos candidatos com deficiência a reserva de vaga neste Concurso Público, na proporção de **5% (cinco por cento)** das vagas oferecidas, nos termos do Decreto Federal Nº 9508/2018, para preenchimento de CARGO cujas atribuições sejam compatíveis com a(s) deficiência(s) de que é portador.

Leia-se:

**IV - DOS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA**

1. Será assegurada aos candidatos com deficiência a reserva de vaga neste Concurso Público, na proporção de **5% (cinco por cento)** das vagas oferecidas, **nos termos do Artigo 97, VI, "a" da Constituição do Estado de Pernambuco, com redação alterada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 40, de 26 de maio de 2016, bem como o Acórdão TCE/PE Nº 411/19**, para preenchimento de CARGO cujas atribuições sejam compatíveis com a(s) deficiência(s) de que é portador.

Onde se lê:

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

Cód.	Cargos	Carga Horária	Nº De Vagas			Vencimentos	Requisitos Mínimos <sup>2</sup>
			AC <sup>1</sup>	PD <sup>1</sup>	Total		
001	*ACS – UBS Alto Santa Inês	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018), residir na área da comunidade em que atuar, desde a data de publicação do Edital (Conforme Art.6º, I, Lei n.º 11.350/06); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
002	*ACS – UBS Vertente Seca	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018), residir na área da comunidade em que atuar, desde a data de publicação do Edital (Conforme Art.6º, I, Lei n.º 11.350/06); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
003	Agentes de Combate às Endemias	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial,

							com carga horária mínima de quarenta horas.
004	<b>Assistente Social</b>	30 horas	1	0	1	R\$ 1.500,00	Bacharelado em Serviço Social e Registro no Conselho Regional de Serviço Social.
005	<b>Auxiliar Administrativo</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
006	<b>Auxiliar de Biblioteca</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
007	<b>Auxiliar de Cozinha</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
008	<b>Auxiliar de Farmácia</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
009	<b>Auxiliar de Higienização</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
010	<b>Auxiliar de Saúde Bucal</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio e Curso de Qualificação
011	<b>Auxiliar Serviços Gerais</b>	40 horas	17	3	20	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
012	<b>Bioquímico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.600,00	Bacharelado em Bioquímica e Registro no Conselho Regional Competente
013	<b>Cirurgião Dentista ESF</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Odontologia e Registro no Conselho Regional de Odontologia
014	<b>Coveiro</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
015	<b>Cozinheira Hospitalar</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
016	<b>Educador Físico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Educação Física e Registro no Conselho Regional de Educação Física
017	<b>Eletricista Predial</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
018	<b>Enfermeiro ESF</b>	40 horas	2	0	2	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
019	<b>Enfermeiro plantonista</b>	Plantão 24 horas semanais	2	0	2	R\$ 300,00 p/ plantão	Bacharelado em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
020	<b>Enfermeiro Sanitarista</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Enfermagem, especialização em Saúde Pública e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
021	<b>Farmacêutico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.300,00	Bacharelado em Farmácia e Registro no Conselho Regional de Farmácia
022	<b>Fisioterapeuta</b>	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Fisioterapia e Registro no Conselho Regional de Fisioterapia
023	<b>Fonoaudiólogo</b>	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Fonoaudiologia e Registro no Conselho Regional de Fonoaudiologia
024	<b>Gari</b>	40 horas	9	1	10	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
025	<b>Interprete de Libras</b>	40 horas	3	1	4	R\$ 1.039,00	Ensino Médio ou Curso Superior Licenciatura em Letras/Libras, e certificação de Cursos de Libras de 40 horas, fornecido por instituição reconhecida pela autoridade pública competente
026	<b>Lavadeira Hospitalar</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
027	<b>Maquero</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
028	<b>Medico - ESF</b>	40 horas	2	0	2	R\$ 6.500,00	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina
029	<b>Médico Especialista em Ortopedia</b>	01 ambulatório semanal	1	0	1	R\$ 1.000,00 p/ ambulatório	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina e Especialização em Ortopedia
030	<b>Medico Plantonista</b>	01 plantão de 24 hrs por semana nos finais	1	0	1	R\$ 2.500,00 p/ plantão	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina

		de semana					
031	Médico Psiquiatra	01 ambulatório semanal	1	0	1	R\$ 1.000,00 p/ ambulatório	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina e Especialização em Psiquiatria
032	Médico Veterinário	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Medicina Veterinária e Registro no Conselho de Medicina Veterinária
033	Merendeiro(a)	40 horas	2	0	2	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
034	Motorista – CNH “AB”	40 horas	4	0	4	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
035	Motorista – CNH “D”	40 horas	8	0	8	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
036	Nutricionista	40 horas	1	0	1	R\$ 1.650,00	Bacharelado em Nutrição e Registro no Conselho Regional de Nutrição
037	Nutricionista (ambulatorial)	01 ambulatório semana	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Nutrição e Registro no Conselho Regional de Nutrição
038	Operador de Maquinas	40 horas	1	0	1	R\$ 1.500,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
039	Pedreiro	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
040	Pintor	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
041	Procurador Municipal	20 horas	1	0	1	R\$ 4.000,00	Bacharelado em Ciências Jurídicas e Sociais (Direito) e Registro na Ordem de Advogados do Brasil (OAB)
042	Professor Artes	200 h/a	1	0	1	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Artes
043	Professor Ciências	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Ciências Biológicas/ Ciências/ Biologia
044	Professor Educação Física	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Educação Física e Registro no Conselho Regional de Educação Física
045	Professor Geografia	200 h/a	1	0	1	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Geografia
046	Professor História	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em História
047	Professor Inglês	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Inglesa
048	Professor Matemática	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Matemática
049	Professor Português	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Letras
050	Professor de Educação Infantil e Ensino Fundamental Séries Iniciais	160 h/a mensais	13	2	15	R\$ 12,80 h/a	Curso Normal Médio ou Curso Superior de Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação para o Magistério, Art. 62, da Lei nº. 9.394, de 20/12/96 – LDB, com redação dada pela lei nº 13.415, de 2017.
051	Psicólogo (ambulatorial)	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Psicologia e Registro no Conselho Regional de Psicologia.
052	Psicólogo	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Psicologia e Registro no Conselho Regional de Psicologia.
053	Psicólogo Educacional	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Psicologia, com especialização em Psicologia Educacional e Registro no Conselho Regional de Psicologia.
054	Recepcionista	40 horas	2	0	2	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
055	Sanitarista	40 horas	1	0	1	R\$ 2.000,00	Formação Superior nas áreas da saúde e engenharias, especialização em Saúde Pública; <b>ou Bacharelado em Saúde Coletiva</b> e Registro no Órgão competente <b>quando couber.</b>
056	Técnico de Enfermagem - ESF	40 horas	2	0	2	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem

057	<b>Técnico em Enfermagem plantonista</b>	Plantão de 12 x 36 h	2	1	3	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Enfermagem e Registro no Conselho de Enfermagem
058	<b>Técnico em Laboratório</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo e Curso Técnico em Análises Laboratoriais
059	<b>Técnico em Radiologia</b>	24 horas	1	0	1	R\$ 1.800,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Radiologia e Registro no Conselho Regional de Técnicos em Radiologia
060	<b>Técnico em Regulação</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.200,00	Ensino Médio completo
061	<b>Terapeuta Ocupacional</b>	30 horas	1	0	1	R\$ 2.300,00	Bacharelado em Terapia Ocupacional e Registro no Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional
062	<b>Vigia</b>	40 horas	4	1	5	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
<b>Total</b>			<b>126</b>	<b>9</b>	<b>135</b>		

\*Agente Comunitário de Saúde: ACS – UBS Vertente Seca ACS – UBS Alto Santa Inês.

<sup>1</sup>AC – AMPLA CONCORRÊNCIA/ PD – PESSOA COM DEFICIÊNCIA

<sup>2</sup> [http://www.stj.jus.br/docs\\_internet/revista/eletronica/stj-revista-sumulas-2011\\_20\\_capSumula266.pdf](http://www.stj.jus.br/docs_internet/revista/eletronica/stj-revista-sumulas-2011_20_capSumula266.pdf)

Leia-se:

### ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

Cód.	Cargos	Carga Horária	Nº De Vagas			Vencimentos	Requisitos Mínimos <sup>2</sup>
			AC <sup>1</sup>	PD <sup>1</sup>	Total		
001	<b>*ACS – UBS Alto Santa Inês</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018), residir na área da comunidade em que atuar, desde a data de publicação do Edital (Conforme Art.6º, I, Lei n.º 11.350/06); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
002	<b>*ACS – UBS Vertente Seca</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018), residir na área da comunidade em que atuar, desde a data de publicação do Edital (Conforme Art.6º, I, Lei n.º 11.350/06); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
003	<b>Agentes de Combate às Endemias</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.250,00	Ensino Médio (Art. 7º, II da Lei. N.º 13.595/2018); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas.
004	<b>Assistente Social</b>	30 horas	1	0	1	R\$ 1.500,00	Bacharelado em Serviço Social e Registro no Conselho Regional de Serviço Social.
005	<b>Auxiliar Administrativo</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
006	<b>Auxiliar de Biblioteca</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
007	<b>Auxiliar de Cozinha</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
008	<b>Auxiliar de Farmácia</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
009	<b>Auxiliar de Higienização</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
010	<b>Auxiliar de Saúde Bucal</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio e Curso de Qualificação



011	<b>Auxiliar Serviços Gerais</b>	40 horas	19	1	20	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
012	<b>Bioquímico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.600,00	Bacharelado em Bioquímica e Registro no Conselho Regional Competente
013	<b>Cirurgião Dentista ESF</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Odontologia e Registro no Conselho Regional de Odontologia
014	<b>Coveiro</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
015	<b>Cozinheira Hospitalar</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
016	<b>Educador Físico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Educação Física e Registro no Conselho Regional de Educação Física
017	<b>Eletricista Predial</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
018	<b>Enfermeiro ESF</b>	40 horas	2	0	2	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
019	<b>Enfermeiro plantonista</b>	Plantão 24 horas semanais	2	0	2	R\$ 300,00 p/ plantão	Bacharelado em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
020	<b>Enfermeiro Sanitarista</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.700,00	Bacharelado em Enfermagem, especialização em Saúde Pública e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
021	<b>Farmacêutico</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.300,00	Bacharelado em Farmácia e Registro no Conselho Regional de Farmácia
022	<b>Fisioterapeuta</b>	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Fisioterapia e Registro no Conselho Regional de Fisioterapia
023	<b>Fonoaudiólogo</b>	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Fonoaudiologia e Registro no Conselho Regional de Fonoaudiologia
024	<b>Gari</b>	40 horas	9	1	10	R\$ 1.039,00	Fundamental incompleto (anos iniciais)
025	<b>Interprete de Libras</b>	40 horas	3	1	4	R\$ 1.039,00	Ensino Médio ou Curso Superior Licenciatura em Letras/Libras, e certificação de Cursos de Libras de 40 horas, fornecido por instituição reconhecida pela autoridade pública competente
026	<b>Lavadeira Hospitalar</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
027	<b>Maqueiro</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
028	<b>Médico - ESF</b>	40 horas	2	0	2	R\$ 6.500,00	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina
029	<b>Médico Especialista em Ortopedia</b>	01 ambulatório semanal	1	0	1	R\$ 1.000,00 p/ ambulatório	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina e Especialização em Ortopedia
030	<b>Médico Plantonista</b>	01 plantão de 24 hrs por semana nos finais de semana	1	0	1	R\$ 2.500,00 p/ plantão	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina
031	<b>Médico Psiquiatra</b>	01 ambulatório semanal	1	0	1	R\$ 1.000,00 p/ ambulatório	Bacharelado em Medicina e Registro no Conselho Regional de Medicina e Especialização em Psiquiatria
032	<b>Médico Veterinário</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Medicina Veterinária e Registro no Conselho de Medicina Veterinária
033	<b>Merendeiro(a)</b>	40 horas	1	1	2	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
034	<b>Motorista – CNH “AB”</b>	40 horas	3	1	4	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
035	<b>Motorista – CNH “D”</b>	40 horas	7	1	8	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
036	<b>Nutricionista</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.650,00	Bacharelado em Nutrição e Registro no Conselho Regional de Nutrição

037	<b>Nutricionista (ambulatorial)</b>	01 ambulatório semana	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Nutrição e Registro no Conselho Regional de Nutrição
038	<b>Operador de Maquinas</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.500,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
039	<b>Pedreiro</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
040	<b>Pintor</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental incompleto (anos iniciais)
041	<b>Procurador Municipal</b>	20 horas	1	0	1	R\$ 4.000,00	Bacharelado em Ciências Jurídicas e Sociais (Direito) e Registro na Ordem de Advogados do Brasil (OAB)
042	<b>Professor Artes</b>	200 h/a	1	0	1	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Artes
043	<b>Professor Ciências</b>	200 h/a	1	1	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Ciências Biológicas/ Ciências/ Biologia/ <b>Química</b>
044	<b>Professor Educação Física</b>	200 h/a	2	0	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Educação Física e Registro no Conselho Regional de Educação Física
045	<b>Professor Geografia</b>	200 h/a	1	0	1	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Geografia
046	<b>Professor História</b>	200 h/a	1	1	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em História
047	<b>Professor Inglês</b>	200 h/a	1	1	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Letras com Habilitação em Língua Inglesa
048	<b>Professor Matemática</b>	200 h/a	1	1	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Matemática
049	<b>Professor Português</b>	200 h/a	1	1	2	R\$ 12,80 h/a	Licenciatura em Letras
050	<b>Professor de Educação Infantil e Ensino Fundamental Séries Iniciais</b>	160 h/a mensais	14	1	15	R\$ 12,80 h/a	Curso Normal Médio ou Curso Superior de Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação para o Magistério, Art. 62, da Lei nº. 9.394, de 20/12/96 – LDB, com redação dada pela lei nº 13.415, de 2017.
051	<b>Psicólogo (ambulatorial)</b>	01 ambulatório 4h semanal	1	0	1	R\$ 165,00 por semana	Bacharelado em Psicologia e Registro no Conselho Regional de Psicologia.
052	<b>Psicólogo</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	Bacharelado em Psicologia e Registro no Conselho Regional de Psicologia.
053	<b>Psicólogo Educacional</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.500,00	<b>Bacharelado em Psicologia, e Registro no Conselho Regional de Psicologia.</b>
054	<b>Recepcionista</b>	40 horas	1	1	2	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo
055	<b>Sanitarista</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 2.000,00	Formação Superior nas áreas da saúde e engenharias, especialização em Saúde Pública; <b>ou Bacharelado em Saúde Coletiva</b> e Registro no Órgão competente <b>quando couber.</b>
056	<b>Técnico de Enfermagem - ESF</b>	40 horas	1	1	2	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Enfermagem e Registro no Conselho Regional de Enfermagem
057	<b>Técnico em Enfermagem plantonista</b>	Plantão de 12 x 36 h	2	1	3	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Enfermagem e Registro no Conselho de Enfermagem
058	<b>Técnico em Laboratório</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.039,00	Ensino Médio completo e Curso Técnico em Análises Laboratoriais
059	<b>Técnico em Radiologia</b>	24 horas	1	0	1	R\$ 1.800,00	Ensino Médio completo, Curso Técnico em Radiologia e Registro no Conselho Regional de Técnicos em Radiologia
060	<b>Técnico em Regulação</b>	40 horas	1	0	1	R\$ 1.200,00	Ensino Médio completo
061	<b>Terapeuta Ocupacional</b>	30 horas	1	0	1	R\$ 2.300,00	Bacharelado em Terapia Ocupacional e Registro no Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional
062	<b>Vigia</b>	40 horas	4	1	5	R\$ 1.039,00	Ensino Fundamental completo (anos finais)
<b>Total</b>			<b>115</b>	<b>20</b>	<b>135</b>		

**\*Agente Comunitário de Saúde: ACS – UBS Vertente Seca ACS – UBS Alto Santa Inês.**

**1AC – AMPLA CONCORRÊNCIA/ PD – PESSOA COM DEFICIÊNCIA**

<sup>2</sup> [http://www.stj.jus.br/docs\\_internet/revista/eletronica/stj-revista-sumulas-2011\\_20\\_capSumula266.pdf](http://www.stj.jus.br/docs_internet/revista/eletronica/stj-revista-sumulas-2011_20_capSumula266.pdf)

Onde se lê:

#### **IV - DOS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA**

(...)

3.1.2 laudo médico, emitido nos últimos 6 (seis) meses (original ou em fotocópia autenticada), que ateste a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças - CID, bem como a provável causa da(s) deficiência(s);

7. O candidato com deficiência aprovado no Certame, no ato da posse deverá submeter-se-á à avaliação a ser realizada por equipe multiprofissional da PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA ou por ele credenciada, objetivando verificar se a deficiência se enquadra na previsão do Decreto Federal 3.298/99, artigo 4º e seus incisos, e na Súmula 377 do Superior Tribunal de Justiça, assim como se há compatibilidade ou não da deficiência com as atribuições do CARGO a ser ocupado, nos termos dos artigos 37 e 43 do referido Decreto, observadas as seguintes disposições:

Leia-se:

#### **IV - DOS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA**

(...)

3.1.2 **REVOGADO**;

7. O candidato com deficiência aprovado no Certame, no momento de sua admissão, deverá apresentar laudo médico, emitido nos últimos 6 (seis) meses (original ou em fotocópia autenticada), que ateste a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças - CID, bem como a provável causa da(s) deficiência(s), bem como submeter-se-á à avaliação a ser realizada por equipe multiprofissional da PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA ou por ele credenciada, objetivando verificar se a deficiência se enquadra na previsão do Decreto Federal 3.298/99, artigo 4º e seus incisos, e na Súmula 377 do Superior Tribunal de Justiça, assim como se há compatibilidade ou não da deficiência com as atribuições do CARGO a ser ocupado, nos termos dos artigos 37 e 43 do referido Decreto, observadas as seguintes disposições:

Onde se lê:

#### **IX. DAS PROVAS PRÁTICAS**

a. DA PROVA PRÁTICA - PARA OS CARGOS MOTORISTA, CATEGORIA “AB”, MOTORISTA, CATEGORIA “D” E OPERADOR DE MAQUINAS.

(...)

b. DA PROVA PRÁTICA - PARA OS CARGOS DE PEDREIRO

Leia-se:

#### **IX. DAS PROVAS PRÁTICAS**

As Provas Práticas de que tratam este Capítulo terão gravação em mídia digital, a fim de instruir possíveis recursos ao resultado preliminar das Provas Práticas.

a. DA PROVA PRÁTICA - PARA OS CARGOS MOTORISTA, CATEGORIA “AB”, MOTORISTA, CATEGORIA “D” E OPERADOR DE MAQUINAS.

(...)

b. DA PROVA PRÁTICA - PARA OS CARGOS DE PEDREIRO

(...)

Onde se lê:

#### **XIV. DA NOMEAÇÃO**

1. Após a homologação dos resultados do Concurso Público, a PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA convocará os candidatos classificados de acordo com a sua necessidade.

2. A convocação dar-se-á com base na lista de classificação e com publicação em Diário Oficial e envio por meio de carta com AR ao endereço fornecido pelo candidato no ato da sua inscrição, ficando a PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA isenta de quaisquer responsabilidades por correspondências não entregues pela ECT.

**Leia-se:**

#### **XIV. DA NOMEAÇÃO**

1. Após a homologação dos resultados do Concurso Público, a PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA convocará os candidatos classificados de acordo com a sua necessidade, sendo nomeados os candidatos dentro do número de vagas disponibilizados no Concurso Público e que surgirem no decorrer de sua validade.
2. A convocação dar-se-á com base na lista de classificação e com publicação em Diário Oficial e envio por meio de carta com AR ao endereço fornecido pelo candidato no ato da sua inscrição, ficando a PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSIRA isenta de quaisquer responsabilidades por correspondências não entregues pela ECT.

**Onde se lê:**

#### **XV. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.**

6. Por ocasião da admissão, o candidato convocado deverá entregar as cópias e os originais dos seguintes documentos:
  - a) quitação com as obrigações militares e eleitorais;
  - b) laudo médico de saúde física e mental de capacidade laboral para o exercício do CARGO, expedido pela junta médica do MUNICÍPIO, em data e horário a serem definidos no aceite da vaga;
  - c) documento comprobatório de inscrição e regularidade do Cadastro de Pessoas Físicas - CPF;
  - d) documento de identidade;
  - e) documento hábil que comprove a permanência regular no País, para candidato estrangeiro;
  - f) comprovante escolar de acordo com os requisitos mencionados no item 1.1, do Capítulo I - DOS CARGOS;
  - g) certidão de nascimento para solteiros ou certidão de casamento para casados;
  - h) carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS;
  - i) inscrição no PIS/PASEP;
  - j) declaração de inexistência de antecedentes criminais, achando-se em pleno exercício de seus direitos civis e políticos;
  - k) declaração negativa de acumulação de CARGO, CARGO ou função pública, referente a CARGO efetivo da Administração Pública Federal, Estadual e Municipal, conforme disciplina a Constituição Federal, em seu artigo 37, inciso XVI, e suas Emendas.
  - l) Certidão de Registro e de Regularidade nos órgãos de classe para os Cargos que possuem este requisito.
  - m) Comprovante de residência atualizado.

13

**Leia-se:**

#### **XV. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.**

6. Por ocasião da admissão, o candidato convocado deverá entregar as cópias e os originais dos seguintes documentos:
  - a) quitação com as obrigações militares e eleitorais;
  - b) laudo médico de saúde física e mental de capacidade laboral para o exercício do CARGO, expedido pela junta médica do MUNICÍPIO, em data e horário a serem definidos no aceite da vaga;
  - c) documento comprobatório de inscrição e regularidade do Cadastro de Pessoas Físicas - CPF;
  - d) documento de identidade;
  - e) documento hábil que comprove a permanência regular no País, para candidato estrangeiro;
  - f) comprovante escolar de acordo com os requisitos mencionados no item 1.1, do Capítulo I - DOS CARGOS;
  - g) certidão de nascimento para solteiros ou certidão de casamento para casados;
  - h) carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS ou declaração de não possuir esse documento;
  - i) inscrição no PIS/PASEP;
  - j) declaração de inexistência de antecedentes criminais, achando-se em pleno exercício de seus direitos civis e políticos;
  - k) declaração negativa de acumulação de CARGO, CARGO ou função pública, referente a CARGO efetivo da Administração Pública Federal, Estadual e Municipal, conforme disciplina a Constituição Federal, em seu artigo 37, inciso XVI, e suas Emendas.
  - l) Certidão de Registro e de Regularidade nos órgãos de classe para os Cargos que possuem este requisito.
  - m) Comprovante de residência atualizado.

13

**Onde se lê**



#### **XV. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.**

12. O candidato deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias após a publicação da convocação, tendo o prazo máximo de 05 (cinco) dias para entrar em exercício no cargo e local para onde for designado.

#### **Leia-se:**

12. O candidato deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias após a publicação da nomeação, tendo o prazo

#### **XV. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS.**

máximo de 05 (cinco) dias para entrar em exercício no cargo e local para onde for designado.

**Acrescenta-se os Itens 22 e 23 ao Capítulo XVII. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS, que passa a vigorar com a seguinte redação**

#### **XVII. DISPOSIÇÕES FINAIS**

22. O material resultante do concurso, incluindo as fichas de inscrição, as relações de inscritos, as listas de presença às provas, as provas escritas, os cartões-respostas, todos os recursos, as relações de classificados e de aprovados, os relatórios da comissão do concurso e documentos afins serão arquivados pela prefeitura Municipal de Passira no mínimo por 05 (cinco) anos ou até que o Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco examine e se pronuncie sobre a legalidade do certame.

23. A Taxa de Inscrição é recolhida aos Cofres Públicos, em conta da Prefeitura Municipal de Passira.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital.

Passira/PE, 21 de fevereiro de 2020.

Amanda Correia de Oliveira  
Raimunda Fernandes da Silva Souza  
Cremilda Cordeiro de Andrade Silva  
**Membros da Comissão Especial de Concurso Público**

**Contemax Consultoria**